

Національна та міжнародна економічна безпека

Заплановані результати навчання:

Мета навчальної дисципліни: формування теоретичних знань та здобуття практичних навичок щодо виявлення викликів і загроз національній та міжнародній економічній безпеці, формування компетенцій з аналізу причин, що провокують економічні ризики, та визначення заходів, що можуть бути застосовані для забезпечення безпеки розвитку суспільства.

Основні завдання навчальної дисципліни:

- сформувані знання щодо концептуально-історичного пояснення сутності національної та міжнародної безпеки;
- надати знання щодо інституціоналізації відносин у сфері національної та міжнародної економічної безпеки;
- забезпечити системний підхід до розуміння економічної безпеки на національному, міжнародному та глобальному рівнях;
- надати знання щодо зовнішньоекономічної (національна) безпеки України;
- надати знання щодо економічної безпеки у галузево-секторальному аспекті (енергетичної, продовольчої, екологічної, інформаційної тощо);
- сформувані знання про регіональна економічна безпека і засади її забезпечення;
- пояснити зміст і причини економічних суперечностей глобалізованого світу, глобальних викликів, проблем і ризиків.

Компетентності:

загальні:

ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

фахові:

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку.

ФК 13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних економічних відносинах.

ФК 18. Здатність розуміти основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституціональної структури, напрямів соціальної, міграційної та зовнішньоекономічної політики держав.

Програмні результати навчання:

ПРН 4. Систематизувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного середовища.

ПРН 17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та дипломатичні методи і засоби їх вирішення на міжнародному рівні, відстоюючи національні інтереси України.

ПРН 20. Відстоювати національні інтереси України з урахуванням безпекової компоненти міжнародних економічних відносин.

ПРН 27. Володіти методикою аналізу, моделювання та прогнозування соціальних та економічних явищ і процесів на різних рівнях управління у сфері міжнародних відносин

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Теоретичні засади формування та розвитку міжнародної і національної економічної безпеки.

Тема 2. Зовнішньоекономічна (національна) безпека країн.

Тема 3. Міжнародна регіональна економічна безпека.

Тема 4. Економічна безпека глобалізованого світу.

Тема 5. Міжнародна та національна енергетична безпека.

Тема 6. Міжнародна та національна продовольча та екологічна безпека.

Тема 7. Міжнародна та національна фінансова безпека. Економічна кібербезпека.

Тема 8. Україна в системі міжнародної економічної безпеки

Трудовітність:

Загальна кількість годин – 90

Кількість кредитів – 3

Форма підсумкового контролю – екзамен